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PACUET IIJIATHI 3A ITPOXWUBAHHE B OGIIEXKWUTHUH pas nanumareneil u3 yncaa
CTY/ICHTOB, 00Y4AKIHXCS 10 OCHOBHLIM 00pa3oBaTe/ibHLIM NIPOrpaMMam no o4Hoii popme
0DyUeHHs 32 cHeT cpeacTB cydcH/AnH Ha puHaHCcoBoe ofecnevyeHne BbINOIHEHH S
rocy1apCcTREHHOI0 3a1aHMS
OT'BINOY «lllapbuHeKHii MEAHIHHCKHA KOMTEAND
1. Pacuer pasmepa niarhbl 3a H0/Jb30BAHHE JKHJIbLIM IOMelIeHHEM (IJ1aTa 32 HAEM)

E>xemecsiuHas 1u1ara 3a Mojib30BaHUE XKHUJIBIM TIOMELIEHHEM JIIst O1aroyCTpOEHHOTO KHUIIbs B
nomax nocrpoitku 1987 rona cocrasnset 11,18 py0. B mecsan 3a 1M2 :xunoi niowany.
Hopma miomaay 3>KuiIoro moMmelieHust Jjs CTYAGHTOB cocTaBisgeT 6 M2 (IOCTaHOBJIEHHE
anMuHHCcTpaunu . Koctpomsel ot 20.12.2021 1. No 2262).
11,18 * 6 = 67.08 pyd.

Tak Kak oO0liexKuTHe KOPUAOPHOrO Tuna npumeHseM koddpduuuent 0.5 (mpukas
MunobOpraykn P@ ot 15.08.2014 rogza Ne 1010):
67,08 * 0,5 = 33,54 py®.

I1I. Pacuer niarsl 32 KOMMYHAJIbHbIE YCJIYTH

0O003HAuEHN O6bem Tapud, py6  Pacuer na roa. pyd CroumocThb
e norpedacHNs B KOMMYH.YCIyT Ha |
roj CTyaeHTa B MecALL (13
~ pacuera 97 cTyneHTOB)
OTtonnenue ['kan 342 4 533,16 l SSO 340 72
DNeKTposHEePrus kBT 37293 8,92 ‘ 332 653 56
Bonocuabxenue Ky6.m 672 58.61 39 385,92
Bonooreenenue KyG.m 672 67.26 45198.72
1 967 578,92 2028, 43

Pasmep nmaarsl B Mecsim: cornacHo nucsMy Munobpuayku P® ot 26.03.2014 Ne(09-567 nns
CTYIEHTOB, TMPOXOAAMX oOyueHHe 3a CueT CpeJcTB o00nacTHOro OHOMKETa, YUYMTbIBAEM
MONyyaeMyIo cyOCHIuIio Ha GpruHancoBoe obecreueHne, npuMenseM koadumpent 0,5:
2 028,43 py6. x 0,5=1 014,00 py6.
CroumocTb T1aThI 3a NpoKUBaHHE B O01IEKUTHH B MecsIL:
- 0OVYAIOIIHXCS 3a CUET CPeICTB cyOCHauM M3 00MacTHOTO OrpKeTa Ha (PUHAHCOBOE 0DeCTICUCHHE
BbIMTOJIHEHHS TOCYIAPCTBEHHOTO 3a1aHH

1014,00 py6.+33,54 = 1 047,54 py6.
- 00y4aroLnxcs Ha JIOrOBOPHOH OCHOBE

2 028,43 py0. + 33,54 =2 061,97 pyo.
[poueHT CHHIKEHMSI OILIaThl 3a MPOXKHBaHWE B OOLIEKUTHH (0OydaroLIMecs 3a CHET CPEICTB
obmactroro Gwokera) 1 047.54 py6. — 230.46 (22%) = 817.00 pyo.

[TpoleHT CHUMXKEHHS OTUIATHE 3 PONKUBAHUE B OOIICKHTHH (00YUYAIOLIHECs HA JIOTOBOPHOH OCHOBE)
2067.97 py6. —454.95 (22%) = 1 610.00 pyo.
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